*Rituel de la phrase |

I/ . - ont fabriqué des pantins en papier.

CCT S Groupe verbal
2/ Nature des mots : Utiliser un dictionnaire si besoin
hier = adverbe  les= déterminant Eleves = NC ont fabrique = verbe des= déterminant pantins= NC
en= prépasition papier=NC
3/Négative :

Hier. les éléves n'ont pas fabrigué des pantins en papier.

4/Interrogative :
Hier. les éléves ont-ils fabrigué des pantins en papier 7

Hier, est-ce que les Eléves ont fabrigué des pantins en papier 7

5/ La phrase est au PC =» imparfait et présent
Hier. les éléves fabriquaient des pantins en papier.
Aujourd'hui/en ce moment, les éléves fabriquent des pantins en papier.

*Rituel de la phrase 2

I, En raison des intempéries - récupére |e linge étendu.

CC de cause Groupe verbal

2/ Nature des mots : Utiliser un dictionnaire si besain

en =préposition  raison =NC des= déterminant  infempéries=NC ~ Marie=NP  récupére =verbe le= déterminant  linge=NC
gtendu= adj qual

3/Négative :
En raison des intempéries. Marie ne récupére pas | linge étendu.

4/Interrogative :
En raison des intempéries, Marie récupére-t-elle le linge étendu ?

En raison des intempéries. est-ce que Marie récupére |e linge étendu ?

5/ La phrase est au présent =» imparfait et PC
En raison des intempéries. Marie récupérait® e linge étendu. Attention au deusiéme accent
En raison des intempéries. Marie a récupéré |e linge étendu.




*Rituel de |a phrase 3

1/ | peionent des toiles 313 maniére de Picasso.
§

Groupe verbal LCM

2/ Nature des mots : Utiliser un dictionnaire =i besain

ces= déterminant artistes = NC peignent = verbe  des= déterminant toiles=NC &= préposition
manigre =NC de = préposition Picasso = NP
3/Néqative :

Ces artistes ne peignent pas des toiles & la manire de Picasso.

4/Interrogative :
Ces artistes peignent-ils des toiles & la manigre de Picasso ?
Est-ce que ces artistes peignent des toiles & la maniére de Picasso 7

5/ La phrase est au présent => imparfait et PC
Ces artistes peignaient des toiles & la maniére de Picasso.
Ces artistes ont peint des toiles & la maniére de Picasso.

«Rituel de la phrase 4

1/ | attendaient impatiemment les vacances.

§  broupe verbal CCM GV (suite)

2/ Nature des mots : Utiliser un dictionnaire si besain
Marie = NP et=conjonction de coordination  Lina=NP  attendaient=verbe impatiemment = adverbe
vacances =NC

a/Négative :
Marie et Lina n'attendaient pas impatiemment les vacances.

4/Interrogative :
Marie et Lina attendaient-elles impatiemment les vacances 7
Est-ce que Marie et Lina attendaient impatiemment les vacances 7

5/ La phrase est 3 l'imparfait=> PC et présent
Marie et Lina ont attendu impatiemment les vacances.
Marie et Lina attendent impatiemment les vacances.

la=déterminant

les= déterminant



